

湖北陕富荣结束四年半冤狱 被当地政法委劫持

【明慧网】湖北省襄阳市老河口市法轮功学员陕富荣遭四年半冤狱迫害，在沙洋范家台监狱被迫害致双目失明，于二零二五年七月五号结束冤狱，被当地政法委直接从范家台监狱强制送到苏家河养老院变相看管，回不了家。家人多次要求接回家照看，被多方推诿拒不放人。陕富荣现如今还在养老院。

陕富荣，男，现年 62 岁，家住襄阳市老河口市，原湖北省江山机械厂护卫队员。陕富荣因坚持信仰真、善、忍，被中共迫害的家破人亡。他曾多次被绑架，被囚在看守所、洗脑班、劳教所、监狱十多年，遭受非人折磨，几近丧命。在残酷迫害中，他妻子被迫离婚，家中唯一相依为命 86 岁的老母亲，因儿子再次被绑架忧虑万分，于二零二二年底去世，临终也没能见上儿子一面。以下是陕富荣历年遭中共迫害事实简述：

一九九九年十月底，陕富荣去北京高检上访为法轮功鸣冤被绑架，被老河口驻京办事处关押，被襄樊驻京办事处关押，被老河口公安局江山公安处警察夏启贤、马万斌、刘淑敏等押回老河口市，非法关押在老河口第一看守所直到二零



零零年新年前才放回。非法关押期间，他遭江山公安处马万斌、文红等人刑讯逼供。

二零零零年六月二十八日，他坐火车去北京上访，在河南新乡被拦截下车，随后被江山公安处的夏启贤、刘淑敏，马文斌等截回老河口市第一看守所非法关押，被非法关押 40 余天，罚款 5500 元。

二零零一年新年前，陕富荣因要去北京上访，被非法关押在单位值班室十余天，期间遭刑讯逼供。二零零一年四月十三日，他被江山公安处警察薛仁山、马万斌及交洪山嘴派出所警察绑架、非法关押在老河口第一看守所，三个月后被劫持到非法劳教。

在襄樊劳教所，狱警为逼迫陕富荣放弃信仰，对他进行强制洗脑、体罚，逼迫看污蔑法轮功的录像，逼迫写放弃信仰的保证书，夏

天不让挂蚊帐让蚊子咬，体罚双手摸脚尖挺直站，恶徒对他拳打脚踢，用塑料管抽打，拿皮鞋后跟打头，并被迫做奴工，搬地砖、挖地基等，至二零零二年十月二十二日结束非法劳教，共被非法劳教一年三个月。

二零一五年十二月七日，陕富荣因控告迫害法轮功元凶江泽民遭报复，在江山机械厂上班时，被老河口市公安局国保大队的李明伙同苏家河派出所的刘波等绑架，家中的电脑、打印机等私人物品被抢劫一空，两万元现金被江山机械厂公安处掠走。江山机械厂公安处的周建伟为捞取资本，上报材料竭力要求给陕富荣判刑。李明和刘波把陕富荣构陷到检察院。

二零一六年九月陕富荣被秘密非法判刑四年，后被劫入湖北省荆门市沙洋县范家台监狱迫害。范家台监狱四监区警察教导员陈珍明为逼迫陕富荣“转化”，指使犯人开始折磨他，罚站、三天三夜不让睡觉，用身体折磨来逼迫陕富荣屈服。教导员陈珍明唆使犯人柯尊桐（大冶人）和陈俊（枝江人）殴打折磨陕富荣。二零一七年十月二十七日，陕富荣被毒打后，又被关禁闭十五天；二零一七年十一月十日再被转到集训队关押迫害三个月。二零一八年二月，陕富荣被转回四监区，教导员陈珍明仍未停止对他的迫害。陕富荣二零一九年出狱，并被江山机械厂非法开除。

二零二一年一月五日，陕富荣因在襄阳谷城县传播法轮功真相再次被绑架、非法关押在谷城县看守所，之后信息全无。

二零二三年七月才得知，陕富荣已被非法秘密判刑四年，被非法关押在湖北省荆门市沙洋范家台监狱，已经被迫害致双目失明。◇

湖北法轮功学员被迫害简讯

湖北省仙桃市法轮功学员鄢来萍被绑架、抄家

2025 年 8 月 4 日中午 11 点多钟，湖北省仙桃市国保多人到法轮功学员鄢来萍工作的餐馆绑架了她。他们还和仙桃市黄林村书记等一行人到鄢来萍家进行了抄家。现人被关在拘留所。

湖北黄冈市黄梅县小池镇派出所警察迫害 代美霞被迫流离失所

7 月 22 日下午 1 点半左右，

黄冈黄梅县小池镇派出所 4 名警察到小池镇法轮功学员代美霞门口，以自称是物业人员来查厨房漏水为由把门骗开。当时，代美霞机智地离开了家门，现流离失所在外。当天下午，3 名警察跟踪其妹妹到其母乡下房子无果后告知其家人：

“深圳市南园派出所那边警官打电话给我们这边领导，让代美霞每个月去派出所‘报到’、‘签字’，如果没去我们还会找上门的。”◇

跟随中共迫害法轮功 原湖北省武汉市长周先旺遭恶报

【明慧网】据二零二五年七月八日湖北省媒体报道，原湖北省武汉市长周先旺被查。从表面上看，周先旺是在邪党利益阶层的缠斗中，被查；而实质上是他积极参与迫害法轮功遭到了恶报。被查这仅仅是恶报的开始，恶报将与他迫害法轮功的罪行相匹，毫厘不爽。

周先旺，土家族，一九六二年十一月出生，湖北建始人。主要履历：二零零三年任恩施州州长；二零零八年，任湖北省商务厅厅长；二零一二年，任黄石市委书记；二零一七年，任湖北省副省长；二零一八年至二零二一年一月，任武汉市长；二零二一年一月至二零二三年一月，任湖北省政协副主席。周先旺任职期间，追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

其中，二零一九年是中共维持迫害法轮功的第二十年，武汉当局不仅继续执行迫害法轮功的邪恶政策，而且借用二零一九年“武汉军运会”大肆绑架、骚扰、关押、非法审判法轮功学员，从而加剧迫害，对法轮功学员及亲人和家庭造成了巨大的伤害。

根据明慧网信息不完全统计，二零一九年，遭到迫害的武汉市法轮功学员至少有150人，遭绑架至少90人次；骚扰至少57人次；被非法抄家至少20人；被非法关押在拘留所31人、看守所26人、安康医院2人、洗脑班至少30人；被非法判刑18人；另有18人被非法批捕、非法庭审；4人遭迫害含冤离世。经济迫害造成法轮功学员家庭的损失超过百万元。

在二零一八年至二零二一年一月，周先旺任武汉市长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

1、武汉市关山八十三岁范琴霞老人被非法判刑

武汉关山街汽发社区法轮功学员范琴霞老人，83岁，于二零一

八年二月发资料时，被武汉关山街派出所强行非法判刑一年，监外执行。刚到期，解除刑期，二零一九年四月二十六日左右，关山派出所警察（人员不详）去她家，非法强行将她带到派出所，戴上了一种有监听、监视、外形象手表样的定位器，据说这个定位器有二百米范围的辐射信号，派出所和居委会随时监控她。这种公然践踏人权的行为了是在犯罪。警察还恐吓老人说，如不戴，就把她送监狱。

2、武汉市青山区82岁法轮功学员吴元丑被非法判刑三年

吴元丑老人，二零一七年、二零一八年期间，因为对世人讲法轮功真相，被不明真相的人构陷，多次被当地警察抄家，警察非法抢走大法书籍，吴元丑被监视居住。二零一九年十一月十九日，武汉市武昌区法院对法轮功学员吴元丑非法开庭。十一月二十六日，他被非法判刑三年并罚款三千元。

3、武汉市新洲区法轮功学员童菊兰年被冤判七年

武汉市新洲区法轮功学员童菊兰（年近八旬），二零一八年十二月中下旬被冤判七年。目前老人被折磨得精神、身体状况都很不好。

4、武汉市汉阳区七十二岁的法轮功学员李合珍，被非法密判四年，现已被劫持到武汉女子监狱。李合珍老人二零一八年六月四日在汉口中山公园，被宝丰路王家墩派出所警察绑架，原因是“维稳”；警察把老人送到看守所非法关押，期间没有通知家人。在不通知家人的情况下，公检法部门对老人秘密判刑四年。

5、武汉市70岁的法轮功学员吴碧林，二零一九年四月底被非法判刑五年后上诉，武汉市中级法院不纠正冤案、错案，非法维持原判。吴碧林老人被劫持到湖北省汉口监狱。

吴碧林女士已年满七十岁，原

是武汉市物资局的干部，修炼前身体受病痛折磨，自己受罪，家人也痛苦，给单位带来麻烦，一九九六年修炼法轮功后身心健康，家庭和和睦睦，善待他人。

6、二零一九年三月四日，武汉市新洲区法院对王贵霞女士非法庭审。庭审现场，王贵霞依法为自己辩护，以自己通过修炼法轮功后发生的巨大变化，向法官、公诉人等讲述法轮大法的美好。庭审法官完全不顾及王贵霞陈述的事实真相，以“态度顽固”、“在法庭公然宣传法轮功”为借口，恐吓王贵霞及其家属。

7、出冤狱不久 江夏区钱有云、孙足英又面临非法开庭

武汉市江夏区法轮功学员钱有云、孙足英刚走出冤狱不久，又被绑架、非法关押构陷大半年，面临非法开庭。法院通知律师将于十二月十一日开庭，因与律师代理的其它案件开庭时间发生冲突，故律师向法院申请延后开庭。

二零一九年四月二十三日，钱有云、孙足英结伴在江夏区体育馆向人讲自己的亲身遭遇和法轮功被迫害的真相，被江夏区纸坊派出所绑架，后被非法关押在武汉市东西湖第一女子看守所。洪山区检察院将构陷她们的案卷转到洪山区法院。据悉，目前在武汉迫害法轮功学员的案件都是由武汉市中级法院内定刑期，再到中院附近的四个法院（洪山法院、武昌法院、汉阳法院、新洲法院）就近走过场，执法犯法，先判后审。

原湖北省武汉市长周先旺遭恶报被查，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。周先旺被查还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。◇

迫害法轮功 法网难逃